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b. On veut construire un diagramme circulaire
représentant ces données.

Sélectionner le tableau entier et cliquer sur
« Insertion », puis « Diagramme ».

Sélectionner « Secteur », puis cliquer sur « Termi-
ner » pour faire apparaitre le diagramme circulaire.

c. En procédant comme a la question b, construire
un diagramme en batons représentant ces don-
nées.

W Entre 13 et 16 Diagramme

Eléve Tom | Lina | Andy | Jorg W Plus de 17 de Betsy

Taille (en cm) 152 | 138 | 112 | 140
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Lionel affirme : « D’aprés mon diagramme, un quart
des éléves de notre classe a eu entre 13 et 16 ».

d. Indiquer le graphique le mieux adapté pour
Betsy répond : « D’aprés le mien, un quart des répondre a la question suivante : « Quel opérateur,
parmi Orange, SFR ou Free, représente environ la
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The pictogram shows the number of varitiesQ

) Pie chart : diagramme circulaire
b Pictogram : pictogramme

a. How many pears of the variety Conference are
there in this supermarket?
b. How many pears are there in this supermarket ?
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